

# 美女骗子连自己丈夫都忽悠 “你老婆死了，我是她孪生姐姐”

3年来,从海南到东北,她骗了4个痴心男十来万,“演技”堪称一流

如果不是夹在“军官证”里一张卖假军装的名片被发现,李娟娟未婚夫的家人不会下决心“软禁”她,事后来,“软禁”显然是对的,因为这不仅为自己要回了几万元的损失,还让一个女骗子落入法网。

2008年,李娟娟开始冒充军官行骗,她的丈夫就是第一个上当者。随后,她又先后骗取了多名男子的钱财。虽然如今已经被关押在看守所,但每有办案人员提审,她还是能绘声绘色地说出一个又一个感情故事,而且每次的情节都不同,办案人员常常被她弄得“颠三倒四”。

□快报记者 田雪亭

## »新闻事件

### 她冒充军官行骗 被抓后还在演戏

李娟娟今年24岁,高中毕业后没考上大学,不甘心的她毅然独自离开农村老家,闯荡社会。

“如果混不出个样子,我是不会回来的。”离家之前,李娟娟立下了这样的豪言壮语,可她一没技术二没学历,只能在城市打工,生活难度可想而知。

李娟娟的家里,没有出过军人,但同村的邻居家里有人当兵,“每次回来,穿着军装的邻居好威武。”她打心里羡慕军人,所以发现网络上的军事论坛和信息后,她如痴如醉,成了论坛内最活跃的一分子。

“你对自行火炮很有研究啊?你是不是专家啊?”在一次网络聊天时,一名网友问李娟娟,这让她感觉有点尴尬,但她还是决定“假冒”一次。“谈不上研究多深,只不过在部队混了几年。”为了圆第一句谎话,李娟娟不得不编造更多的谎言,并为自己塑造了一个美女军官、部队高级干部女儿的形象。

美女军官、将门之女……这些关键词集中在李娟娟的身上,很快引来无数追随者,而这些追随者,反过来也成了李娟娟行骗的“猎物”。

数年来,李娟娟骗了4人,金额在10多万元左右,尽管她伪装得很好,最终还是露出了马脚被抓。尽管李娟娟并不肯承认自己的骗局,但是在众多受害人的举报下,其罪行逐渐暴露无遗。

有些时候,李娟娟“讲故事”的能力,让办案人员也不得不佩服这位年轻貌美的女子,“口才极佳,记忆能力超强,讲故事的水平更高,要是当个演员,绝对是一流的。”

据办案人员介绍,每次去提审李娟娟,她都能绘声绘色地为办案人员讲述一个荡气回肠的爱情故事。讲到感伤处,李娟娟竟能号啕大哭。而就在办案人员都深受感动之际,李娟娟又能瞬间“雨转晴”,哈哈大笑。最让人吃不消的是,当不愿意回答办案人员问题时,她竟能突然张开嘴,不断地往外吐血水。

值得一提的是,当办案人员得知李娟娟假装死亡,忽悠丈夫一事,办案单位还依照程序为其申请了司法鉴定,但结果却显示,李娟娟精神非常正常,智商也非常正常。目前,李娟娟已被雨花台区检察院提起公诉。



漫画 俞晓翔

## »情场杀手

### 1号猎物:丈夫

王军: 你头发怎么变短了?  
李娟娟: 你认错人了, 我不是你老婆。  
王军: 那你是谁?  
李娟娟: 我是你老婆的孪生姐姐, 你老婆在东北出车祸死了。按照妹妹遗愿, 我照顾你半年就离开, 从此两断。

### 2号猎物:企业高管

李娟娟: 为了救小孩, 战友掉进了深坑。  
胡蜂: 有什么需要我帮忙的, 尽管开口。  
李娟娟: 孩子现在身体多处溃烂, 我已经垫付了十几万元, 感觉很吃力。  
胡蜂(掏出3.7万): 给孩子看病, 过几天再给你送些来。

### 3号猎物:销售总监

李娟娟: 妈, 孙斌常年在海南不是个事。我爸爸可以想办法把孙斌调回老家。  
孙斌母亲: 阖家, 找人办事需要打点, 你先拿着这些(当场拿出两万元), 过几天我让孙斌再给你寄点过去。

### 4号猎物:公司职员

李娟娟: 这是我爸爸, 这是我妈妈, 他们都是将军。  
周文刚: 啊? 不是吧? 是不是弄错了啊? 他们, 他们怎么看, 都不像将军啊。

## 丈夫英雄救美,她却“恩将仇报”

2008年,李娟娟一天晚上下班后途经一个小公园,突然蹿出一个歹徒,将她拖进树丛中欲行不轨。危急关头,一名身高马大的男子冲进小树林,将歹徒打得落花流水。

李娟娟用这个英雄救美的故事,来描述和丈夫王军相识的过程。“我很感激他,但我并不喜欢他。”可王军自从第一次看到

李娟娟,便再也忘不了。“他经常送我东西,花了不少钱。”时间一长,李娟娟也习惯了,隔三岔五地向王军要钱。“我后来都不想骗他了,但他却死缠滥打,我不得不跟他结了婚。”

结婚生了女儿之后,李娟娟常年不在家。有一次,她从外面回到家里,王军见长发妻子变成了短发,感到很奇怪。“你认错人了。我不是你老婆。”李娟娟说。“那你是谁?”丈夫试探着问。

“我是你老婆的孪生姐姐。你老婆在东北出车祸死了。”随后,李娟娟还当着王军的面打了医院的电话,“拿着身份证件、户口本,我陪你去办后事吧。”

李娟娟还说她将代为行使妹妹身份,“照顾你半年,我就离开,咱们从此两断。”

## “地震孤儿”生病,“男友”当场掏3.7万

汶川大地震也成了李娟娟行骗的“素材”。“我们到一栋倒塌的大楼里寻找生还者……”

在一家茶社内,李娟娟靠在椅背上讲故事,坐在对面的男子叫胡蜂,是江苏一家企业的高管,他和李娟娟在网上相识,随即“坠入爱河”。

看着身着笔挺“军装”的李娟娟,胡蜂心潮澎湃,李娟娟则继

续描述着救援场景——“战友”刘润,用双手扒拉着水泥块,终于在一块水泥板下发现了一个女孩。

救援人员用铲子、铁锹、撬棍挖掘,没有工具的则直接用手扒。然而,意外突然发生——刘润突然滑下了深坑,再也不能动弹。

一个才两岁的小女孩获救了,但刘润却走了。李娟娟说,后来她直接收留了这个“地震孤

儿”,并为其取名思润,“就是思念刘润的意思。”

“她现在身体发炎,多处溃烂,我已经垫付了十几万元,感觉很吃力。”李娟娟告诉胡蜂,思润急需救助费用。钱对胡蜂来说不是难题,已经被感动落泪的他,当即掏出了身上带着的3.7万元,交给了李娟娟,“好好给孩子看病,我过几天再给你送些钱来。”

## 帮“男友”调动工作,趁机拿走两万元

孙斌是一家公司驻海南的销售总监,也是李娟娟的“猎物”。

2010年7月中旬,李娟娟拨通了孙斌的电话,“我在去青岛路上,你老家在青岛吧? 你难得回老家,我正好帮你去尽尽孝道。”李娟娟的话让孙斌感动不已,他当即打电话给家人,嘱咐好好招待李娟娟,“这可

是咱家未来的媳妇。”很快,李娟娟找到了孙斌的老家,一进门便大喊一声“妈”,孙斌的母亲很开心。

李娟娟说,“妈, 孙斌常年在海南也不是个事啊。我爸爸是部队的将军,可以想办法把孙斌调回老家,到时我也办调动手续,回青岛孝顺你们老人啦。”

孙斌的妈妈乐开了花,“闺女,这个办法好啊。找人办事需要打点,这样,你先拿着这些,过几天啊,我让孙斌再给你寄点过去。”说完,老太太将家里的两万元钱给了李娟娟。此后,李娟娟再也不接老人电话,孙斌从海南到南京看她,她也以“已有男友不再来往”为由拒绝见面。

## 东北探亲归来,瞬间导演“家长见面会”

2010年8月份,李娟娟通过网络认识了南京一家公司的职员周文刚。周文刚的老家在东北,父母见儿子领回这么漂亮的“军官媳妇”,便给李娟娟包了个一万元的大红包。

一星期后,一行人回南京准备婚礼。途中经过山东德州,而这也是李娟娟口中的“老家”。周文刚父母说,“不如我们顺便去看看

你家父母吧。”李娟娟赶紧打电话给熟人,“赶紧帮我找一对老人假扮我父母,每人500元。”

随后,李娟娟带着周文刚及其父母来到了德州一处别墅区,恰巧遇到两个老人,“这就是我父母。”李娟娟赶紧介绍,可周文刚怎么都看不出这对老人像“将军”。周文刚准备进入别墅,两位老人以马上外出调研为由,婉拒

了周文刚,这次见面匆匆结束。

在回南京的车上,周文刚及其父母趁李娟娟熟睡,摸出“军官证”查看,一张名片引起了周文刚的注意,他摸出来一看,竟然是一张定做出售假军装、假证件的名片。一家人认定这个“军官”是假的,于是将李娟娟一路“软禁”,到南京后迅速报警。

(文中涉案人员均为化名)